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 » RÖVIDEN

Európa Kupa: hátrányban
a Sepsi-SIC
Kilencpontos hátrányba került 
a Sepsiszentgyörgyi Sepsi-SIC 
női kosárlabdacsapata az Artego 
Bydgoszcz ellen az Európa Kupa 
tizenhatoddöntőjének első, hazai 
mérkőzésén. A sepsiszentgyörgyi 
együttes 70-61-re kapott ki hazai 
pályán a lengyel gárdával szem-
ben, a január 9-ei visszavágó pedig 
idegenben lesz.
 
Kiállítás a székely válogatottról
Ötéves a székely labdarúgó-váloga-
tott. Ennek kapcsán sporttörténeti 
kiállítás nyílik december 23-án, 
hétfőn 18 órakor Csíkszeredában, a 
Petőfi  utca 18. szám alatt működő 
Szent Imre Ifj úsági Központban. 
A tárlaton egyebek közt mezek, 
fotók, csapatzászlók tekinthetők. 
A kiállítást a Kárpát-medencei 
Sportgyűjtemény Egyesület szerve-
zi, partnerségben a Gyulafehérvári 
Caritas szociális ágazatával.
 
Liverpool–Flamengo döntő
a klubvébén
A dohai labdarúgó-klubvilágbaj-
nokság második elődöntőjében a 
Liverpool izgalmas mérkőzésen 
2-1-re legyőzte a mexikói Monter-
rey-t, így bejutott a fi náléba. Jürgen 
Klopp, a Liverpool edzője pihen-
tette a fél csapatát, Van Dijkot, 
Lovrent és Wijnaldumot pedig nem 
is nevezte. A mérkőzés folyamán 
viszont kénytelen volt beküldeni 
Manét, majd Alexander-Arnoldot 
és Firminót is, a győztes gólt a két 
csere, Alexander-Arnold és Firmino 
hozta össze az utolsó percekben. 
Így a Liverpool döntőt játszhat 
a klubvilágbajnokságon, ahol a 
brazil Flamengo lesz az ellenfele – 
szombaton 19.30-kor.
 
Huszonegy magyar érmet
várnak Tokióban
A Gracenote legfrissebb előrejelzé-
se szerint a magyarországi sporto-
lók 21 érmet – 7-7 aranyat, ezüstöt 
és bronzot – nyernek a jövő nyári 
tokiói olimpián, ezzel pedig az 
éremtábla 13. helyén végeznének. 
Románia nem szerepel a listán, 
amely a legjobb harminc nemzetet 
tippelte meg. Az MTI beszámolója 
alapján az elemzőcég által publi-
kált statisztikai modell szerint az 
éremtábla első helyén az Egyesült 
Államok végezne 49 arannyal, 38 
ezüsttel és 32 bronzzal, összesen 
119 dobogós helyezéssel. Kína 
lenne a második 86, Oroszország 
pedig a harmadik 68 éremmel, 
de a Nemzetközi Doppingellenes 
Ügynökség (WADA) december 
9-i döntése értelmében az orosz 
sportolók nem versenyezhetnek 
majd Tokióban. A Gracenote 
weboldalán olvasható kutatás 
eredménye a házigazda Japánokat 
is az élmezőnybe várja 62 éremmel, 
de Ausztrália (43), Nagy-Britannia 
(42), Hollandia (42), Franciaország 
(38), Németország (33) és Olaszor-
szág (32) is az legjobb tíz ország kö-
zött végezne. Három évvel ezelőtt, 
a Rio de Janeiró-i olimpia előtt a 
Grace note helyesen tippelte meg 
a legjobb három nemzet sorrend-
jét, az első tíz közül pedig nyolcat 
eltalált. A 2018-as phjongcshangi 
téli játékokat megelőzően sikerrel 
jósolta meg az első négy sorrendjét.

 » KRÓNIKA

Ismét fog kapni részesedést a sport a 
dohánytermékekre és alkoholos ita-

lokra kivetett luxusadóból, a kormány 
e heti ülésén elfogadott törvényrende-
let értelmében az ezen termékek után 
a jövedéki adó 0,5 százalékát kapja 
meg a sport- és ifj úsági minisztérium 
sporttevékenységek támogatása érde-
kében. Ezt a juttatást az év elején el-
fogadott sürgősségi kormányrendelet 

 » HÍRÖSSZEFOGLALÓ

Pályafutása tizedik Dakar Ralijára 
készül Gyenes Emánuel „Mani”, 

ahol egy új helyszínen, Szaúd-Ará-
biában fog jövőre versenyezni. A 35 
éves szatmárnémeti motoros, mint 
ismeretes, 2007-ben még az eredeti 
afrikai útvonalon vett részt először 
a világ legnehezebb sivatagi terep-
raliján, majd a dél-amerikai „éra” 
következett, hogy most ismét egy 
új pályával ismerkedjen meg a kö-
zel-keleten. Csütörtöki sajtótájékoz-
tatóján hangsúlyozta, hogy a 7500 
km-es útszakasz nagy része homo-
kos terepet jelent, ami erőnlétileg 
megterhelő a résztvevők számára. 
Ezen felül ő ismét Malle Moto ka-
tegóriában indul, ami azt jelenti, 
hogy műszaki asszisztencia nélkül 
kell teljesítenie a január ötödike és 
17. között zajló, tizenkét szakaszból 
álló viadalt. Ez az összetettben hát-
rányt jelenthet a számára, ezért is a 
legjobb harminc közé várja magát, 
ugyanakkor saját kategóriájában 
az elsőként szeretne zárni jövőre. 
Az Agerpres beszámolója alapján 

vonta meg a sporttól, de az új nemzeti 
liberális tárcavezető, Ionuț Stroe már 
kinevezésekor bejelentette, hogy vál-
toztatni szeretne rajta. A szerdán elfo-
gadott jogszabály alapján mostantól 
a Román Olimpiai és Sportbizottság 
(COSR) felhasználhatja költségvetési 
többletét a következő esztendőben, így 
a szervezet nem fogja pénz nélkül kez-
deni a 2020-as évet. „Ez jelentős nyere-
ség a számunkra a romániai sportnak, 
mert szükségünk van ezekre a pénzek-

re a luxusadóból, mint ahogyan az is 
fontos, hogy a COSR nyugodt körülmé-
nyek között kezdheti az évet, a sporto-
lók felkészülése zökkenőmentes lehet 
a jövő évi tokiói olimpiára” – mondta 
Stroe. Mihai Covaliu, a COSR elnöke 
csütörtökön arról beszélt, hogy jövőre 
egy új sporttörvényt is szeretnének, 
hogy ne a meglévőt „foltozgassák” 
módosításokkal. Egy európai mintákat 
használó új kerettörvény kidolgozását 
a sportminiszter is támogatja.

Gyenes arra számít, hogy az idő-
járási körülmények is nehézséget 
okozhatnak majd, hiszen januárban 

nappal 25–30 Celsius-fok van, éjsza-
ka pedig akár mínusz 5 fokig csök-
kenhet a hőmérséklet.

Részesedést kap a romániai sport a luxusadóból

Győzelmet céloz Mani a Malle Moto kategóriában

 » A jövedéki 
adó 0,5 százalé-
kát kapja meg a 
sport- és ifjúsági 
minisztérium 
sporttevékenysé-
gek támogatása 
érdekében.

A „téli elsőségért” lépnek pá-
lyára a Liga 1-es labdarúgó-baj-
nokságban hétvégén, amely az 
idei esztendő utolsó fordulója 
lesz a pontvadászatban. A lis-
tavezető CFR és az őt üldöző 
Astra egyaránt bennmaradá-
sért küzdő csapattal találkozik, 
miközben a Craiova az FCSB 
elleni rangadóval zárja az évet.

 » KRÓNIKA

A z alapszakasz 22. fordulója 
dönti el, hogy mely csapat 
telel az élen a hazai élvo-

A 2019-ES ESZTENDŐ UTOLSÓ FORDULÓJA DÖNT A „TÉLI LABDARÚGÓBAJNOK” KILÉTÉRŐL

Szünetváró kör a Liga 1-ben

Rajtra készen. Gyenes Mani saját maga készíti majd fel KTM-jét a Dakar Ralin

 » Jelenleg a 
címvédő Kolozs-
vári CFR áll az 
összetett első 
helyén 41 pont-
tal, és tekintettel 
arra, hogy a se-
reghajtó Volun-
tari ellen zárja 
az esztendőt, a 
papírforma sze-
rint jó eséllyel 
megvédi majd 
pozícióját.

nalbeli labdarúgó-bajnokságban, 
hiszen a hétvégi mérkőzések után 
februárig szünetelni fog a pont-
vadászat. Jelenleg a címvédő Ko-
lozsvári CFR áll az összetett első 
helyén 41 ponttal, és tekintettel 
arra, hogy a sereghajtó Voluntari 
ellen zárja az esztendőt, a papír-
forma szerint jó eséllyel megvédi 
majd pozícióját a tőle egy pontra 
álló Astrával szemben. A giurgi-
uiaknak szintén egy kieséstől me-
nekülő ellenfelük lesz a Clinceni 
személyében. Ez utóbbi mérkő-
zést hazai pályán játsszák pénte-
ken 17.30-kor, míg a fellegváriak 
másnap 20 órakor lépnek pályára 
idegenben.

A forduló rangadója vasárnap 
20 órakor az FCSB–Craiova ösz-
szecsapás lesz, de a pénteken 
20.30-kor kezdődő Medgyes–Viito-
rul találkozó is befolyásolhatja az 
élmezőny sorrendjét. A Botoșani–
Dinamo összecsapást lapzártánk 
után rendezték, hogy szombaton 
Hermannstadt–Iași (14.30), vasár-
nap pedig Sepsi OSK–Târgoviștéi 
Chindia (16.45) mérkőzésekkel le-
gyen teljes a forduló. Utóbbi talál-
kozót eredetileg 17 órára írták ki, 
a Hivatásos Labdarúgóliga (LPF) 
szerda kora este jelentettek be a 
kezdési időpont módosítását.

Az alapszakaszból négy forduló 
marad jövőre, hogy utána a leg-
jobb hat helyezett a felsőházi rá-
játszásban küzdjön a dobogós he-
lyekért, miközben a többi csapat 
az alsóházban lép majd pályára a 
bennmaradásért. Öt fordulóval az 
alapszakasz vége előtt a Medgyes 
33 ponttal áll a hatodik helyen, és 
egyelőre csak a Voluntarinak nem 
maradt matematikai esélye felka-
paszkodni a playoffb  a, a többiek 
viszont még reménykednek az elő-
relépésben.

Harminchetedikként zárja az évet Románia, Magyarország az 52. helyen áll

A Nemzetközi Labdarúgó-szövetség (FIFA) világranglistáján a 37. helyen zárja az évet Románia férfi  
labdarúgó-válogatottja. A csütörtökön közzétett rangsor alapján a Mirel Rădoi szövetségi kapitány-
ra bízott csapatnak 1475 pontja van, tizeneggyel több, mint Izlandnak, amellyel az Európa-bajnoki 
pótselejtezők márciusi elődöntőjében találkozik majd. Az északiak egyébként a 39. helyen állnak 
a ranglistán. Magyarország jelenleg az 52. helyen áll, márciusi ellenfele, Bulgária pedig az 59. a lis-
tán. Ismeretes, hogy amennyiben Románia és Magyarország is megnyeri az elődöntőt, úgy egymás 
ellen játszanak majd Budapesten a jövő évi Eb-szerepléséért. A FIFA-világranglista élén változatla-
nul Belgium áll, mögötte Franciaország, Brazília, Anglia és Uruguay a sorrend.




